



# Oligo 8 Fe

**ΔΙΑΛΥΜΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΣ  
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΣΙΔΗΡΟ**

**ΛΙΠΑΣΜΑ Ε.Κ.**

**(14-0-0+Fe)**

Σύνθεση	%β/β
Ολικό Άζωτο (N)	14
Άζωτο από ουρία	14
Υδατοδιαλυτός σίδηρος (Fe)	8



Το Oligo-8 Fe είναι διάλυμα λιπάσματος με βάση το σίδηρο για την πρόληψη - θεραπεία έλλειψης αυτού του στοιχείου, σε οπωροφόρα, λαχανικά, ανθοκομικά και φυτά μεγάλης καλλιέργειας. Το Oligo-8Fe εφαρμόζεται με ψεκασμούς φυλλώματος και στο έδαφος, προληπτικά ή θεραπευτικά με την εμφάνιση των συμπτωμάτων. Έλλειψη αυτού του στοιχείου παρατηρείται σε εδάφη αλκαλικά ασβεστώδη, όταν υπάρχει υπερβολική υγρασία στην περιοχή των ριζών και όταν οι θερμοκρασίες είναι χαμηλές. Η έλλειψη σιδήρου προκαλεί χαρακτηριστική κλώρωση στην κορυφή του φυτού στα νεαρά εκπυσοσόμενα φύλλα, με τελική ξήρανσή τους. Τα άκρα των βλαστών αποφυλλώνονται και οι καρποί είναι λίγοι και μικροί. **Δοσολογία:** 100-300 κυβ.εκ. / 100 λίτρα νερό για ψεκασμούς φυλλώματος ή 2-4 λίτρα σε 1 στρέμμα για εφαρμογές από το έδαφος. **Εφαρμογές:** **Αμπέλι:** Εφαρμόζουμε νωρίς την Άνοιξη με την έκπτυξη των ματιών, **Εσπεριδοειδή:** Εφαρμόζουμε νωρίς την Άνοιξη με την έναρξη της νέας Άνοιξιάτικης βλάστησης, 2-3 φορές. **Οπωροφόρα:** Την άνοιξη ψεκάζουμε 2-3 φορές σε διαστήματα 15 ημερών πριν την άνθιση και μετά το δέσιμο. **Ακτινίδιο:** Εφαρμόζουμε 2-4 φορές πριν την ανθοφορία και μετά το δέσιμο ανάλογα με την ένταση των συμπτωμάτων, **Τομάτα - Αγγούρι - Διάφορα λαχανικά:** Με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων εφαρμόζουμε 3-4 φορές, ανά 15 ημέρες. **Μηδική-Τριφύλλια:** Εφαρμόζουμε 2-3 φορές την άνοιξη σε νεαρό φύλλωμα. **Φράουλα:** Εφαρμόζουμε την Άνοιξη μόλις εμφανιστούν οι κλωρώσεις, 2-3 φορές σε διαστήματα 15 ημερών. **Ανθοκομικά (γαρδένια, αζαλέα, ορτανσία):** Εφαρμόζουμε 2-3 φορές, κάθε 10-15 ημέρες με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων.

**Συνδυαστικότητα:** Συνδυάζεται με τα περισσότερα σκευάσματα φυτοπροστασίας. Μην χρησιμοποιείτε μεγαλύτερες δόσεις από τις συνιστώμενες. Αποφύγετε συνδυασμούς με πολτούς.



**Προσοχή**  
**Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης**  
**Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος**  
**Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό**

**ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:** Φυλλάσσεται στην κλειστή συσκευασία του σε σκιερό και δροσερό μέρος, χωρίς υγρασία έως 3 χρόνια.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΤΟ ΔΟΧΕΙΟ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Ξεπλύνετε το στόμα. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων 210 7793777.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 L

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.



Παρασκευάζεται & συσκευάζεται από τη:  
**ΒΙΟΡΥΛ Α.Ε., ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ**  
28ο χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας, 190 14 Αφίδνες, Αττικής  
Τηλ.: 22950 45100, e-mail: info@viorylagro.gr, www.viorylagro.gr